



中文标题

检索

跨刊检索

关于构建易损斑块中医病理机制——“微型毒瘀痰”理论的思考

投稿时间: 2011-05-18 责任编辑: 刘现 [点此下载全文](#)

引用本文: 张金生.关于构建易损斑块中医病理机制——“微型毒瘀痰”理论的思考[J].中国中药杂志,2011,36(19):2744.

DOI:

摘要点击次数: 434

全文下载次数: 154

广告合作



作者中文名	作者英文名	单位中文名	单位英文名	E-Mail
张金生		河南中医学院 第一附属医院,河南 郑州 450000		

基金项目:河南省教育厅自然科学研究项目(2007360036);河南省国际科技合作计划项目(0746530002)

中文摘要:作者针对临床的疑难病症—易损斑块的中医理论缺陷的现状,在详尽的文献总结、客观的临床观察、严谨的实验研究、缜密的理论分析基础上,构建了易损斑块的中医病理机制“微型毒瘀痰”病机学说,对促进中医理论创新,提高中医药在防治易损斑块破裂临床疗效上有重要的意义。

中文关键词:[易损斑块](#) [理论研究](#)
[查看全文](#) [查看/发表评论](#) [下载PDF阅读器](#)

版权所有 ? 2008 《中国中药杂志》编辑部 京ICP备11006657号-4
 您是本站第7651047位访问者 今日一共访问4231次 当前在线人数:41
 北京市东直门内南小街16号 邮编:100700
 技术支持:北京勤云科技发展有限公司 [line@qiyun.com](#)